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Slovo starosty

Vážení spoluobčané, milí sousedé,

ani jsme nestihli schovat letní grily, vypustit bazény a už vytahujeme formičky na 
cukroví a stavíme sněhuláky. Rok se s rokem sešel a než jsme se nadáli, už tu opět 
máme advent a čas vánoční. 

Konec roku bývá časem bilancování, ale také časem klidu a dobré nálady. Každý rok 
přinese něco nového, někdy potrápí, jindy potěší – ani ten letošní nebyl výjimkou.

Když se ohlédnu za uplynulými měsíci, vidím hlavně to dobré – mnoho práce, která měla smysl, 
a spoustu lidí, kteří se neváhali zapojit. Díky tomu se naše obec posouvá pořád dopředu.

CO SE V OBCI DĚJE
PUMPTRACK KOVÁRKA – DOKONČENO

Máme hotovo! Pumptrack je zko-
laudovaný a  uvedený do provozu. 
A  že je o  něj zájem, to snad ani 
nemusím říkat – kdyby asfalt na 
dráze mohl mluvit, asi by si sám 
řekl o  nějaké to volno. Slavnostní 
otevření si ale necháme až na jaro, 
až se zase trochu oteplí a  budou 
podmínky i  pro připravovanou 
exhibici těch, co to umí.

Prosím všechny rodiče – hlídejte, 
aby děti dodržovaly pokyny pro-
vozního řádu, a hlavně měly přilby. 
Odřená kolena k  dětství patří, ale 
rozum říká, že bezpečnost je před-
nější než rychlost.
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VALAŠSKÝ PIVOVAR  
– HOTOVO, OTEVŘENO.

Valašský pivovar je pronajatý, vaří se, voní to 
tam skvěle – a mnozí z Vás už ochutnali svato-
martinskou husu i další dobroty. Podle ohlasů 
soudím, že spokojenost převládá. Mám z toho 
velkou radost.

Když si  uvědo-
mím, že jsme za 
necelý rok doká-
zali celý areál Fojt-
ství koupit, opravit 
a  zprovoznit – od 
restaurace přes 
muzeum Obecná 
škola až po Galerii 
v  podkroví – tak 
klobouk dolů před 
všemi, kdo se na 
tom podíleli. Většina z  Vás projektu fandila, 
někteří méně… ale věřím, že dnes vidíte, že to 
byl krok správným směrem a že Fojtství zase žije 
a na provoz si vydělá.               

NOVÉ ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO
Konečně máme podepsanou smlouvu se zhoto-
vitelem a práce se rozběhly. Bohužel se výběrové 
řízení natáhlo, takže jsme se do výstavby pustili 
už v zimním období – v době, kdy už měla být 
budova ideálně pod střechou. Doufejme, že už 
nás žádné větší překážky nečekají.
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PODĚKOVÁNÍ
Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří 
během roku s obcí spolupracovali, pomáhali 
s organizací akcí nebo je sami pořádali. Díky 
vám je v  Kozlovicích pořád živo a  není to 
jen fráze. Důkazem jsou i všechny adventní 
akce, které se těší velké účasti, a také blížící 
se plesová sezóna. V  kalendáři akcí máme 
už teď zaznačeno osm plesů a k tomu dětský 
karneval – a to je, myslím, jasný signál, že se 
lidé chtějí scházet, bavit a být spolu. A za to 
vám patří velký dík.

TROCHA POZITIVITY NA KONEC
Ze všech stran stále slyšíme, jak se máme špatně a jak jde všechno z kopce. Ale když se na chvíli 
zastavíme a podíváme se kolem sebe bez všech těch hlasitých komentářů a titulků… je to opravdu 
tak? Není! Žijeme v pěkné obci, máme práci, rodiny, sousedy, kteří pozdraví, a společně dokážeme 
spoustu věcí. Možná je právě teď ten správný čas vymanit se z myšlenky, že „je všechno špatně“, 
a začít si víc všímat toho dobrého, co máme přímo před očima.

PŘÁNÍ
Přeji vám všem klidné, pohodové a radostné Vánoce. Ať prožijete svátky v kruhu 
lidí, které máte rádi, a do roku 2026 vstoupíte s dobrou náladou, zdravím a chutí 
do nových věcí.

Ať se nám všem v Kozlovicích a Měrkovicích daří.
Miroslav Tofel, starosta obce

Napsáno 1. 12. 2025



èíslo 4     prosinec 2025Obecního úøadu v Kozlovicích

5

Zprávy z obce

Rodinám vyslovujeme hlubokou soustrast.

Od září do listopadu zemřeli:
ve věku 84 let pan Jindřich Strakoš  
ve věku 74 let pan Pavel Eliáš          
ve věku 91 let paní Vlasta Tkáčová 
ve věku 84 let pan Otakar Záškodný

ve věku 26 let paní Daniela Juřicová
ve věku 89 let pan Václav Víta
ve věku 88 let pan Jaroslav Koloničný

Od konce srpna do listopadu se obec rozrostla  
o tyto nové občánky:
Adéla Eliášová, Tobiáš Dvořák, Jan Šmíra, Teodor David,  
Jakub Novobilský, Jáchym Veselý, Tea Jurečková, Sofie Najdeková,  
Vítek Špaček a Elizabeth Vašendová.

Rodičům přejeme při jejich výchově hodně radosti a trpělivosti 
a dětem hodně štěstí do života.         �

OÚ - Pustková

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum 80 a více let v měsíci říjnu až prosinci oslavili nebo oslaví:
paní Bronislava Gavlovská	 80 let
paní Květa Indráková	 80 let
pan František Borák     	 81 let
paní Jana Slípková	   	 81 let
paní Helena Ulčáková	 81 let
paní Irena Matisová	  	 81 let
pan Jaroslav Polášek     	 81 let
paní Marie Trubáková	 82 let
paní Miroslava Zemanová   	 82 let
pan Jan Chýlek		  82 let
paní Marketa Kociánová     	 82 let
paní Ludmila Závodná    	 82 let
pan Zdeněk Koliba	     	 83 let
paní Naděžda Pustková	 83 let
pan Bohumír Filip	    	 83 let
paní Irena Žáčková       	 83 let
pan Josef Eliáš	   	 83 let
pan Jan Mikula		  83 let
paní Alžběta Koloničná	 84 let
paní Irena Šigutová	            	 84 let

pan Rudolf Chýlek 		  84 let 
paní Marie Pospěchová	 84 let 
paní Jana Juchelková	 84 let
paní Ludmila Blablová	 84 let
pan Jaromír Prudký	       	 84 let 
pan Stanislav Kašinský	 84 let 
pan Stanislav Žáček	       	 85 let
paní Marie Krpcová   	 85 let
paní Stanislava Kozová	 85 let 
paní Jitka Bílková	  	 85 let
pan Jaroslav Němec	       	 85 let
paní Libuše Kociánová	 88 let
paní Ludmila Tomková	 88 let
paní Jiřina Hořavová              	 89 let  
pan Stanislav Urbiš      	 90 let 
paní Anežka Červenková        	 90 let  
paní Anna Tomková 	      	 91 let 
paní Marie Krpcová 	      	 95 let
paní Marie Stanková 	 97 let

Žádáme naše občany – jubilanty (80 a více let), pokud si nepřejí být zveřejněni v kozlovickém 
zpravodaji, aby tuto skutečnost oznámili na Obecním úřadě Kozlovice, kancelář č. 6. Děkujeme.

Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.
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Pokladna  
– platby poplatků

Prosíme občany, kteří chtějí zaplatit 
místní poplatky – za psa, odpady atd., aby 
přišli platit na pokladnu obecního úřadu 
až po 12. lednu 2026. Důvodem je účetní 
uzavření předešlého roku. Děkujeme

OÚ - Boráková

Oznámení  
o uzavření OÚ

Sdělujeme občanům, že od pondělí 
22. 12. 2025 do středy 31. 12. 2025 vč. 
bude Obecní úřad Kozlovice uzavřen.  
Děkujeme za pochopení.                                                                                        

OÚ - Boráková

Vítání občánků – slavnost plná radosti a naděje
V  pátek 7. listopadu se v  sále obecního úřadu 
konalo již druhé letošní vítání nových občánků 
naší obce. Na slavnostní událost bylo pozváno 
celkem 18 dětí, a  to 9 chlapců a  9 děvčátek, 
narozených od konce dubna do září.

Program zahájil dětský soubor Valášek za 
doprovodu malé muzičky, který potěšil pří-
tomné svým milým vystoupením. Po kulturní 
části přednesla slavnostní proslov paní Magda 
Strakošová, která následně předala slovo 
starostovi obce, Miroslavu Toflovi. Po jejich 
srdečném přivítání následoval zápis dětí do 
pamětní knihy obce.

Rodiče novorozeňat si převzali peněžní dar 
ve výši 3.000 Kč od obce, dárkový balíček od 
e-shopu Linibebe, praktický dárek pro miminko 
od kolektivu Lékárny Kozlovice a maminky byly 
obdarovány krásnou růží.

Celá akce se nesla ve slavnostním duchu a byla 
zakončena malým občerstvením, během kterého 
si mohli rodiče popovídat a  společně oslavit 
významný okamžik v životě své rodiny.

Děkujeme všem, kdo se na organizaci vítání 
občánků podíleli, a našim nejmladším spoluob-
čanům přejeme do života hodně zdraví, štěstí 
a lásky.

OÚ – Pustková

Vítání občánků 7. 11. 2025



èíslo 4     prosinec 2025Obecního úøadu v Kozlovicích

7

Opisování stavu vodoměrů
V  průběhu prosince 2025 navštíví Vaše 
domácnosti a ostatní odběratele zaměstnanci 
obce za účelem opsání stavu vodoměru 
pro výpočet vodného za rok 2025. Nebude-
-li někdo zastižen doma, zanechají lístek 
s  žádostí o  nahlášení stavu vodoměru na 
obecní úřad s  uvedením kontaktního tele-
fonu nebo emailu. V případě, že údaj o stavu 
vodoměru nebude nahlášen v požadovaném 
termínu, bude spotřeba vody vypočtena podle 
odběru za předcházející období. Žádáme 
proto všechny občany o  pomoc na tomto 
úkolu (zpřístupnit, opsat si vodoměr, nahlá-
sit…) a současně děkujeme za spolupráci.

CENY VODNÉHO A STOČNÉHO  

Rada obce Kozlovice schválila s účinností od 
1. 1. 2026 ceník pro:
Vodné	�  36,00 Kč/m3 (vč. 12 % DPH)

SmVaK Ostrava a. s. schválil s účinností od 
1. 1. 2026 ceník pro:
Stočné� 69,98 Kč/m3 (vč. 12 % DPH)     

Uvedené ceny se týkají vody odebrané nebo 
odvedené kanalizací od 1. 1. 2026.

OÚ - Čarnoká

TŘÍDÍM   -   TŘÍDÍŠ   -   TŘÍDÍME
Víte, kam odevzdat drobný ELEKTROODPAD?
Máme 3 červené kontejnery v kontejnerových hnízdech 
(u Váhy, na malé straně u č. p. 227 a na točně)
od firmy Asekol a SBĚRNÝ DVŮR.

Děkujeme všem, kteří to tak dělají 😊� OÚ - Boráková

Vývoz popelnic bude v roce 2026 probíhat  
každé liché pondělí (kromě Velikonoc  

– vývoz bude v sobotu):  
12. 1., 26. 1., 9. 2., 23. 2., 9. 3., 23. 3., 4. 4., 20. 4., 4. 5., 18. 5., 1. 6., 15. 6., 29. 6., 13. 7., 27. 7., 
10. 8., 24. 8., 7. 9., 21. 9., 5. 10., 19. 10., 2. 11., 16. 11., 30. 11., 14. 12., 28. 12.

Pondělky jsou označeny ikonkou  
i  v  našem obecním kalendáři na 
rok 2026. 

V popelnicích se stále nachází odpad, který 
lze vytřídit a který má být vhozen do kon-
tejneru na tříděný odpad (plast, sklo, papír, 
kov, elektro, bioodpad, tetrapack).

OÚ - Boráková
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Měření rychlosti 

Radar u fary 
směr Frenštát pod Radhoštěm

Radar nad školou  
směr Frýdek-Místek

09/2025

celkem projelo 65 438 vozidel nad 30 km/h 

Km/h Počet 
průjezdů

nad 50 17 668

50 km/h překročilo 27 %

10/2025

celkem projelo 65 197 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet 
průjezdů

nad 50 18255

50 km/h překročilo 28 %

11/2025

celkem projelo 63 727 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet 
průjezdů

nad 50 16569

50 km/h překročilo 26 %

09/2025

celkem projelo 78 157 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet 
průjezdů

nad 50 22665

50 km/h překročilo 29 %

10/2025

celkem projelo 65 080 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet 
průjezdů

nad 50 19524

50 km/h překročilo 30 %

11/2025

celkem projelo 66 187 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet 
průjezdů

nad 50 19194

50 km/h překročilo 29 %

Zimní údržba – parkování aut
Žádáme majitele aut, která parkují na komunikacích, aby si je v zimním období přeparko-
vali na své pozemky, aby mohla správně probíhat zimní údržba silnic (vyhrnování sněhu). 
Děkujeme.

OÚ - Boráková
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OÚ -  Nezhoda 

Radar Měrkovice
příjezd od Kozlovic

Radar Měrkovice
příjezd od Mniší

09/2025

celkem projelo 13 292 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet 
průjezdů

nad 50 11165

50 km/h překročilo 84 %

10/2025

celkem projelo 13 314 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet 
průjezdů

nad 50 11183

50 km/h překročilo 84 %

11/2025

celkem projelo 12 236 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet 
průjezdů

nad 50 10278

50 km/h překročilo 84 %

09/2025

celkem projelo 9 790 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet 
průjezdů

nad 50 7832

50 km/h překročilo 80 %

10/2025

celkem projelo 9 904 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet 
průjezdů

nad 50 8022

50 km/h překročilo 81 %

11/2025

celkem projelo 8 993 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet 
průjezdů

nad 50 7014

50 km/h překročilo 78 %

Sběrný dvůr – omezení otevírací doby  
Sběrný dvůr bude v úterý 23. 12. 2025 otevřen od 7 do 12 hodin a v sobotu 
27. 12. 2025 od 8 do 12 hodin. Děkujeme za pochopení.

OÚ - Boráková 
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Informace z knihovny

Podzim v knihovně utekl jako voda a já bych se 
s vámi ráda podělila o to, co se u nás v posled-
ních měsících dělo. Atmosféra byla tvořivá, 
veselá a plná setkávání přesně tak, jak to máme 
v knihovně rádi. Poslední říjnový den proběhlo 
v  knihovně Halloweenské pískování, děti si 
domů odnesly krásné svítící obrázky na téma 
Halloween. O  týden později jsme v  knihovně 
malovali olejovými barvami a i ti, kteří si mys-
leli, že neumějí malovat, vytvořili pod vedením 
lektorky paní Terezy Samiecové nádherná díla. 
Na konci listopadu jsme se pak zaposlouchali 
do vyprávění zážitků ze Srí Lanky v  podání 
manželů Márových, kteří nás svým poutavým 
vyprávěním přenesli až do jihovýchodní Asie.  
A mám pro vás také malou ochutnávku toho, na 
co se můžete těšit v příštím roce. Do knihovny 
zavítají cestovatelé Petr Nazarov, Radek Zlý 
a opět také manželé Márovi, protože besedu na 
téma Japonsko jste si přáli zopakovat. Připravu-
jeme také tvoření tečkovaných mandal. Všechny 
termíny budou včas upřesněny.

A  pokud ještě hledáte tip na vánoční dárek, 
v  knihovně je stále možné zakoupit trička, 
čepice, čelenky, termohrnky a kalendáře.

Přeji všem krásné prožití vánočních svátků 
v klidu a pohodě a do nového roku hlavně hodně 
zdraví!

 Od 23. 12. 2025 do 2. 1. 2026 bude knihovna 
uzavřena. Těším se na vás v  novém roce 
v knihovně!  

Markéta Navrátilová,  
knihovnice
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Kalendář akcí: prosinec - duben

Vánoční párty  
s kapelou PUSTOFF
Kdy: 20. 12. 2025, začátek od 
16:00
Kde: Náves Kozlovice

Výroční koncert sboru Cantamus
Kdy: 21. 12. 2025, začátek od 
16:00
Kde: Kostel sv. Michaela archan-
děla a sv. Barbory

Vánoční prodej kaprů
Kdy: 21.  23. 12. 2025, začátek od 
08:00
Kde: Náves Obce Kozlovice

Silvestrovský výšlap na Ondřejník
Kdy: 31. 12. 2025, začátek od 
11:00
Kde: Ondřejník

Hasičský bál
Kdy: 10. 1. 2026, začátek od 19:00
Kde: Hostinec Ve Dvoře

Myslivecký ples
Kdy: 16. 1. 2026, začátek od 19:00
Kde: Restaurace a vinárna U Váhy

Valašský bál
Kdy: 17. 1. 2026, začátek od 19:00
Kde: Sál OÚ Kozlovice

Farní ples
Kdy: 24. 1. 2026, začátek od 19:00
Kde: Sál OÚ Kozlovice

Dětský karneval
Kdy: 31. 1. 2026, začátek od 14:00
Kde: Sál OÚ Kozlovice

Hasičský ples SDH Kozlovice
Kdy: 7. 2. 2026, začátek od 19:00
Kde: Sál OÚ Kozlovice

Sportovní ples
Kdy: 14. 2. 2026, začátek od 19:00
Kde: Sál OÚ Kozlovice

Dámský bál
Kdy: 21. 2. 2026, začátek od 19:00
Kde: Sál OÚ Kozlovice

Ples Hollywood
Kdy: 28. 2. 2026, začátek od 19:00
Kde: Sál OÚ Kozlovice

Zdeněk Izer  
– Vyndávací, zas tam dací
Kdy: 11. 4. 2026, začátek od 19:00
Kde: Sál OÚ Kozlovice

Slavnostní otevření Pumptrack 
Kovárka
Kdy: jaro 2026
Kde: areál za Kovářovým lesem
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Zápisy a usnesení ze zasedání rady a zastupitelstva obce zveřejněné ve Zpravodaji jsou 
upravenou verzí (anonymizovanou) z důvodu dodržování přiměřenosti rozsahu zveřejňo-
vaných osobních údajů podle zákona o ochraně osobních údajů.

Zápisy a usnesení

Zápis č. 3-2025 ze zasedání Zastupitel-
stva obce Kozlovice konaného dne 18. 9. 
2025 v  17:00 hodin v  zasedací místnosti 
OÚ

Přítomno: 14 členů zastupitelstva, 1 občan
Omluven: Tomáš Nezhoda

Zapisovatelkou dnešního zasedání určil pan 
starosta pracovnici obecního úřadu paní Silvii 
Borákovou.

Zasedání zastupitelstva zahájil a řídil pan sta-
rosta. Uvítal všechny přítomné a konstatoval, 
že je přítomna nadpoloviční většina všech čle-
nů zastupitelstva a zastupitelstvo je schopno se 
usnášet. 

Pro toto řádné zasedání je navržen následující 
program:

1.	 Kontrola usnesení a informace starosty
2.	 Informace výborů

2.1	 Kontrolní výbor
2.2	 Finanční výbor

3.	 Rozpočtové opatření č. 2/2025
4.	 Závěrečný účet SMOPO za rok 2024
5.	 Pozemky

5.1	 Prodej pozemku pod trafostanicí parc. 
č. st. 1577 a 3969/30

5.2	 Záměr prodeje části pozemku parc. č. 
146/1

5.3 	 Nákup pozemků pod místní komunikací
6. 	OZV o místním poplatku za obecní systém 

odpadového hospodářství
7. 	 Pravidla pro převody MK a vodovodu na 

obec
8. 	Různé

Starosta: Má někdo ze zastupitelů připomínky 
k  navrženému programu, přeje si ho někdo do-
plnit? Pokud nejsou další připomínky, dávám 
hlasovat o dnešním programu zasedání zastupi-

telstva obce.
39/2025 -   Zastupitelstvo obce schvaluje na-
vržený program zasedání.
Hlasování: 14 : 0 : 0

Volba návrhové komise
Do této komise byli navrženi pan Mgr. Štěpán 
Pustka a paní Bc. Lenka Nevludová.
40/2025 – Zastupitelstvo obce schválilo ná-
vrhovou komisi ve složení: pan Mgr. Štěpán 
Pustka a paní Bc. Lenka Nevludová.
Hlasování: 12 : 0 : 2

Volba ověřovatelů zápisu
Na ověřovatele zápisu byli navrženi pan Bc. 
Radek Zdražil a pan Pavel Sýkora.
41/2025 – Zastupitelstvo obce schválilo ově-
řovatele zápisu ve složení: pan Bc. Radek 
Zdražil a pan Pavel Sýkora.
Hlasování: 12 : 0 : 2

Zápis z minulého zasedání zastupitelstva obce 
byl vyložen k nahlédnutí na OÚ. Nebyly vzne-
seny žádné připomínky. V tuto chvíli je pova-
žován za schválený.

A nyní k jednotlivým bodům programu:

1.	 Kontrola usnesení a informace starosty
Usnesení z minulého ZO jsou splněna.  Staros-
ta podal následující informace:
- 	 Stavba Sportoviště Kovárka je dokončena, 

probíhá převzetí stavby a  následovat bude 
kolaudace.

- 	 Proběhlo výběrové řízení na zhotovitele 
a  s  vybranou firmou byla podepsána SOD 
na stavbu Nové zdravotní středisko v Koz-
lovicích. Celý proces VŘ se velice protáhl 
a  k  předání staveniště dojde více jak dva 
měsíce později, než byl předpoklad.

- 	 Byl vyhlášen záměr pronájmu Valašského 
pivovaru. Přihlásili se dva zájemci. Probí-
hají práce na předání a dolaďuje se Nájemní 
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smlouva. Tím, že dochází ke znovuotevření 
zařízení, jsou kladeny nové požadavky hy-
gieny a  dalších orgánů. Dělá se vše proto, 
aby k  otevření došlo koncem října nebo 
začátkem listopadu. Uvedení do provozu-
schopného stavu nás již stálo stovky tisíc.

- 	 Stále čekáme na vydání stavebního povo-
lení na „přechod pro chodce“. Žádost byla 
podána v  dubnu. Předpokládali jsme, že 
stavbu přechodu zrealizujeme o  prázdni-
nách, kdy se na cestě nepohybují děti. 

- 	 Úspěšně proběhl Den obce i  nedělní mše 
s následným posezením. Velké poděkování 
patří všem organizátorům, a především pak 
Společenské komisi. 

- 	 Ostatní info viz zápisy rady obce.

42/2025 – Zastupitelstvo obce bere informa-
ce starosty na vědomí a souhlasí s nimi. 
Hlasování: 14 : 0 : 0

2.	 Informace výborů
	 2.1 	 Kontrolní výbor
Starosta předal slovo kontrolnímu výboru. 
Kontrolní výbor zasedal dne 16. 9. 2025 a kon-
troloval především plnění usnesení rady a za-
stupitelstva obce, viz zápis v příloze. KV kon-
statoval, že usnesení jsou plněna a  KV k  nim 
nemá připomínky.

Chceme se zeptat, proč stále není prodané 
auto Dacia Duster? 
Starosta: Museli jsme udělat technickou kontro-
lu, která zjistila jisté nedostatky. Byla provedena 
oprava a automobil jsme ještě několikrát použili. 
Je připravený záměr prodeje, který bude zveřej-
něn. 

43/2025 - Zastupitelstvo obce bere informa-
ce kontrolního výboru a starosty na vědomí.
Hlasování: 14: 0 : 0

	 2.2	 Finanční výbor
Starosta předal slovo předsedovi FV panu 
Eliášovi. Finanční výbor zasedal dne 15. 9. 
2025 a  na programu měl Rozpočtové opatře-
ní č. 2/2025, viz zápis v příloze. FV doporučil 
zastupitelstvu Rozpočtové opatření č. 2/2025 
schválit.

44/2025 – Zastupitelstvo obce bere informa-
ce finančního výboru na vědomí.
Hlasování: 14 : 0 : 0

3.	 Rozpočtové opatření č. 2/2025
Zastupitelstvu byl předložen rozpočet obce 
s plněním k 31. 8. 2025 a návrhem rozpočtové-
ho opatření RO č. 2, viz příloha zápisu. Plnění 
rozpočtu probíhá dle předpokladu.
V předloženém návrhu byly barevně vyznače-
ny návrhy úprav vč. komentáře. Starosta podal 
vysvětlení k  jednotlivým navrhovaným změ-
nám.

45/2025 – Zastupitelstvo obce bere na vědo-
mí plnění rozpočtu k 31. 8. 2025 a schvaluje 
rozpočtové opatření č. 2/2025 v celkové výši 
2.198.894 Kč – viz příloha zápisu.
Hlasování: 14 : 0 : 0

4.	 Závěrečný účet SMOPO za rok 2024
Zastupitelstvu byly předloženy podklady 
o  závěrečném účtu SMOPO za rok 2024, viz 
podklady. ZO bere tyto dokumenty pouze na 
vědomí.

46/2025 – Zastupitelstvo obce bere na vě-
domí závěrečný účet dobrovolného svazku 
obcí Sdružení měst a obcí povodí Ondřejnice, 
K náměstí 22, 739 44  Brušperk, za rok 2024, 
schválený Valnou hromadou Sdružení měst 
a obcí povodí Ondřejnice dne 25. 6. 2025.
Hlasování: 14 : 0 : 0

5.	 Pozemky
	 5.1	 Prodej pozemku pod trafostanicí parc. 

č. st. 1577 a 3969/30
Zastupitelstvo na svém zasedání dne 15. 6. 
2023 usnesením č. 28/2023 schválilo Smlou-
vu o  budoucí kupní smlouvě č. 75371/IV-12-
8024763, na část pozemku parc. č. 3969/3 
ostatní plocha, ostatní komunikace o  výměře 
cca 13,2 m2, k. ú. Kozlovice s ČEZ Distribuce. 
Geometrickým plánem pro rozdělení pozemku 
a  vyznačení budovy č. 3594-1215a/2024 byly 
z pozemku č. 3969/3 odděleny pozemky parc. 
č. 3969/30 o  výměře 6 m2 a  parc. č. st. 1577 
o  výměře 7 m2. Dnes je schvalována kupní 
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smlouva č. 75371/IV-12-8024763 Kozlovice č. 
parc. 1323/4, DTS, NNK, viz podklady. Cena 
byla stanovena znaleckým posudkem na výši 
17.380 Kč bez DPH. Záměr prodeje byl řádně 
vyvěšen na ÚD od 14. 4. 2023 do 30. 4. 2023, 
nikdo jiný se nepřihlásil.
47/2025 – Zastupitelstvo obce schvaluje kup-
ní smlouvu č. 75371/IV-12-8024763 Kozlo-
vice č. parc. 1323/4, DTS, NNK na pozemek 
parc. č. st. 1577 o  výměře 7 m2 zastavěná 
plocha a parc. č. 3969/30 ostatní plocha, jiná 
plocha o výměře 6 m2, oba k. ú. Kozlovice za 
cenu 17.380 Kč bez DPH s  ČEZ Distribuce, 
a. s., se sídlem 405 00  Děčín, Teplická 874/8 
a pověřuje starostu jejím podpisem.
Hlasování: 14 : 0 : 0

5.2	 Záměr prodeje části pozemku parc. č. 
146/1 

Zastupitelstvu byla předložena Žádost o  od-
koupení části obecního pozemku parc. č. 
146/1 lesní pozemek o výměře cca 560 m2, k. 
ú. Kozlovice, z  důvodu dlouholetého užívá-
ní, vybudování zahradního domku, posezení 
a hrazení, viz podklady. Žádost poslali manže-
lé N., viz příloha zápisu. Žádost byla postoupe-
na stavební komisi, která doporučuje odprodej 
„ucelené“ části tohoto pozemku o výměře 880 
m2, aby vznikl pravidelný tvar pozemku. Zápis 
stavební komise viz příloha zápisu. Zastupitel-
stvo sdílí názor stavební komise.

48/2025 – Zastupitelstvo obce schvaluje zá-
měr prodeje části pozemku parc. č. 146/1 
lesní pozemek, o  výměře cca 880 m2, k. ú. 
Kozlovice. Cena bude stanovena na základě 
znaleckého posudku. Cenu za znalecký po-
sudek uhradí žadatelé.
Hlasování: 14 : 0 : 0

5.3	 Nákup pozemků pod místní komunikací
Dlouhodobým cílem obce je získat všechny po-
zemky pod místními komunikacemi do svého 
majetku. 

Zastupitelstvu byla předložena kupní smlouva 
mezi obcí a L. Š. na nákup pozemků pod míst-
ní komunikací směrem k Restauraci Na Kou-

pališti, viz podklady. Jedná se o pozemek parc. 
č. 3953/37 o výměře 1.694 m2, parc. č. 3953/1 
o výměře 11 m2, parc. č. 3953/31 o výměře 119 
m2, parc. č. 3953/3 o výměře 10 m2 a parc. č. 
3953/12, o výměře 32 m2, vše ostatní plocha, 
ostatní komunikace, k. ú. Kozlovice. Cena za 
pozemky 279.900 Kč. Správní poplatek za 
vklad do katastru nemovitostí hradí obec.

49/2025 – Zastupitelstvo obce schvaluje 
nákup pozemků parc. č. 3953/37 o  výměře 
1.694 m2, parc. č. 3953/1 o  výměře 11 m2, 
parc. č. 3953/31 o  výměře 119 m2, parc. č. 
3953/3 o  výměře 10 m2 a  parc. č. 3953/12, 
o výměře 32 m2, vše ostatní plocha, ostatní 
komunikace, k. ú. Kozlovice za cenu 279.900 
Kč od L. Š., bytem xxx a  pověřuje starostu 
podpisem kupní smlouvy. Poplatek za vklad 
do katastru nemovitostí hradí kupující.
Hlasování: 14 : 0 : 0

6. 	OZV o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství

V obci se dlouhodobě nedaří dosáhnout poža-
dované úrovně třídění komunálního odpadu. 
Podíl směsného komunálního odpadu je i přes 
opakované výzvy a zavedené možnosti třídění 
příliš vysoký, což výrazně zvyšuje celkové ná-
klady na likvidaci odpadu.

Dlouhodobě obec na provoz odpadového hos-
podářství výrazně doplácí. Skutečné náklady 
na svoz, třídění a likvidaci odpadů značně pře-
vyšují příjmy z poplatků od občanů. Současná 
výše poplatku proto není schopna pokrýt ani 
polovinu základních nákladů. Poplatek neza-
hrnuje pouze náklady na svoz popelnic a ulo-
žení odpadu na skládce, ale jeho součástí je 
i  svoz kontejnerů, odvoz odpadu do odpado-
vých firem, provoz sběrného dvora atd.

Zastupitelstvu byla předložena vyhláška o MP 
za obecní systém odpadového hospodářství, 
viz podklady. Mělo by dojít k navýšení poplat-
ku. Zastupitelé navrhli alespoň částečné navý-
šení na 840 Kč/rok (nyní 720 Kč), což je zvýše-
ní o 10 Kč/měsíc. Účinnost vyhlášky bude od 
1. 1. 2026.
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50/2025 – Zastupitelstvo obce vydává podle 
ust. § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 
Sb., o  obcích Obecně závaznou vyhlášku 
obce Kozlovice o místním poplatku za obec-
ní systém odpadového hospodářství – viz 
příloha zápisu.
Hlasování: 13 : 0 : 1

7.	 Pravidla pro převody MK a vodovodu na 
obec

Zastupitelstvo obce projednalo dosavadní pra-
vidla pro přebírání technické infrastruktury od 
investorů. Dosud obec přebírala do vlastnictví 
komunikace (vč. pozemku) ve stavu vybudo-
vaného „kufru“ a nově vybudované vodovody 
odkupovala za 20 % prokazatelných nákladů.

S  ohledem na potřebu vyšší kvality převzatého 
majetku a zajištění dlouhodobě udržitelné infra-
struktury se navrhuje změna pravidel tak, aby:
-	 obec přebírala komunikace vč. pozemku 

jako dar ve stavu s  finálním povrchem dle 
projektové dokumentace a po kolaudaci,

-	 obec přebírala vodovody jako dar včetně 
projektové dokumentace a kolaudace.

Zastupitelstvo dále vzalo na vědomí, že nový 
stavební zákon (účinný od 1. 7. 2024) posiluje 
institut tzv. plánovacích smluv, které mohou 
být do budoucna pro obec vhodným nástrojem 
pro nastavení spravedlivých a transparentních 
vztahů s  investory, zejména v otázce financo-
vání veřejné infrastruktury.

Co je plánovací smlouva?

Plánovací smlouva je veřejnoprávní smlouva 
uzavíraná mezi stavebníkem (typicky deve-
loperem) a  obcí, případně jiným subjektem 
veřejné infrastruktury. Jejím hlavním cílem 
je sladění stavebního záměru s  rozvojovými 
potřebami obce a  stanovení pravidel, jakým 
způsobem se stavebník podílí na financování 
nebo zajištění potřebné veřejné infrastruktury 
(např. komunikace, vodovody, kanalizace, ško-
ly, školky, parky).

Nový stavební zákon č. 283/2021 Sb. (účin-
nost od 1. 7. 2024) posiluje institut plánova-

cích smluv a mění jejich charakter – nově jde 
o smlouvy veřejnoprávní, jejichž obsah podlé-
há přezkumu a musí být v souladu s právními 
předpisy i veřejným zájmem.

Kontaktoval jsem AK frank bold advokáti, kte-
ří se plánovacími smlouvami zabývají. 

51/2025 – Zastupitelstvo obce schvaluje 
změnu pravidel pro přebírání technické in-
frastruktury od investorů tak, že:
- 	 Obec bude do vlastnictví přebírat komu-

nikace vč. pozemku pouze jako dar, a  to 
ve stavu s finálním povrchem dle projek-
tové dokumentace a po kolaudaci.

- 	 Obec bude do vlastnictví přebírat vodo-
vody pouze jako dar, včetně projektové 
dokumentace a kolaudace.

      Hlasování: 11 : 0 : 3

8. 	Různé

Žáček: Pumptrack by se měl dovybavit lavičkami 
a zázemím.

Starosta: Chceme nejdříve zkolaudovat, rozběh-
nout provoz a na základě potřeb doděláme záze-
mí. S tím se počítá. 

Žáček: Chtěl bych vytvořit skupinu zastupitelů, 
kteří se podívají blíže na odpady. Propočítáme 
možnosti a navrhneme řešení.

Starosta: Budu rád za jiný pohled. Je ale potřeba 
seznámit se s tím, jak náš systém funguje a proč 
tak funguje. 

Do skupiny se přihlásila ještě MUDr. Petra 
Tkáčová a Bc. Lenka Nevludová.

Nevludová: Chtěla bych poděkovat za zrušení po-
platků za používání venkovních sportovišť. Pod-
statně se zvýšil zájem. 

Cviček: Mám pár připomínek k rekonstruované-
mu mostu na horním konci: není vytvořen koridor 
pro pěší, měl by se posunout semafor níže a měl 
by být zkrácen interval. 

Starosta: Budeme připomínkovat u zhotovitele.

Pustka: Mám připomínky k chatě nad základnou, 
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majitel skladuje desky s  hřebíky na místě, kde je 
voda může spláchnout na cestu a bude problém.

Starosta: Děkuji za upozornění. Podíváme se na to.

Sýkora: Bude se nějak řešit strom jasan, který je 
naproti školy u vinotéky? Padají z něj větve.

Holub: Tento strom je nebezpečný a  mělo by se 
s ním něco udělat, než někoho zraní.

Starosta: Strom je fyzické osoby a  stojí na sou-
kromém pozemku. Vlastníka vyzveme, aby sjed-
nal nápravu.

K tomuto bodu nebylo přijato žádné usnesení.
Zasedání zastupitelstva ukončil pan starosta 
v 18:30 hodin, stanovil termín dalšího zastupi-
telstva na 18. 12. 2025 v 16:00 hodin a poděko-
val všem za účast.

Rada obce – programy jednání

Zápis č. 12-2025 ze schůze Rady  
obce Kozlovice ze dne 22. 9. 2025
Přítomni: Jednání rady se zúčastnili všichni členové rady.

Program schůze:
1.	 Kontrola usnesení a informace starosty
2.	 Ceny pronájmů – klubovna seniorů, bývalá 

škola Měrkovice
3.	 Vodovod Kazničov
4.	 Smlouva o smlouvě budoucí ČEZ – přípojka 

NN
5.	 Žádost o dotaci Korfbal
6.	 Cenová nabídka pro lokální opravy poško-

zené dřevěné střešní krytiny Areálu Fojtství
7.	 Hydrotechnické posouzení propustku
8.	 Nabídka spolupráce – Revírní bratrská 

pojišťovna
9.	 Schválení pronájmu Valašského pivovaru
10.	Valašský pivovar – myčka nádobí
11.	Festival Souznění 2025

Zápis č. 13-2025 ze schůze Rady 
obce Kozlovice ze dne 20. 10. 2025
Přítomni: Jednání rady se zúčastnili všichni členové rady.

Program schůze:
1.	 Kontrola usnesení a informace starosty
2.	 ČEZ – Smlouva o zřízení věcného břemene 

parc. č. 4050/5, 4109/4 a 2918/1, k. ú. Koz-
lovice

3.	 ČEZ – Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení 
VB – parc. č. 3995/1, k. ú. Kozlovice

4.	 ČEZ – Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení 
VB a  dohodě o  umístění stavby – parc. č.   
4086/15, k. ú. Měrkovice

5.	 Žádost o finanční podporu Diakonie Broumov
6.	 Žádosti o pronájem pozemků – Krmáš 
7.	 Klubovna v  Měrkovicích (bývalá škola) – 

zakoupení myčky nádobí
8.	 Odměny vedoucím dětských kolektivů – 

výzva

Zápis č. 14-2025 ze schůze Rady 
obce Kozlovice ze dne 24. 11. 2025
Přítomni: Jednání rady se zúčastnili všichni členové rady.

Program schůze: 
1.	 Kontrola usnesení a informace starosty
2.	 Odměny členům JSDHO Kozlovice a Měr-

kovice (hasiči)
3.	 Odměny vedoucím dětských kolektivů
4.	 Odměna řediteli ZŠ a MŠ Kozlovice, p. o.
5.	 Návrh smlouvy na geografický informační 

systém AMEserver firmy DIGIS
6.	 Stanovení ceny vody na rok 2026
7.	 ČEZ – žádost o uzavření smlouvy o budoucí 

smlouvě o  zřízení VB – p. č. 3956/1 k. ú. 
Kozlovice

8. 	 Ukončení smlouvy s Elektrowin, a. s.
9. 	 Smlouva s Nevajgluj, a. s. – odpady z tabá-

kových výrobků
10.	Rozpočtové opatření RO č. 3-2025
11.	Rozpočtový výhled 2025 - 2028
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Historie a současnost Kozlovic nejen ve fotografii 

V tomto roce začala obnova dřevěných infor-
mačních cedulí, které koncem minulého 
století instalovali na historicky významná 
místa v  obci členové Vlastivědného spolku, 
vedeného panem učitelem Janem Boháčem. 
Nyní byla použita nová technologie pro tvorbu 
grafiky i pro povrchovou úpravu a věříme, že 
cedule vydrží pěkné – pěkně dlouho. Souběžně 
s tím proběhla v obci i nová akce, která na tuto 
„dřevěnou“ informační kampaň navazuje, 
rozšiřuje ji a využívá k tomu aktuální technické 
možnosti.

Naše obec se letos zapojila do programu digi-
talizace zajímavých míst pomocí QR kódů 
a webové mapy s možností zapojení se do celo-
republikové hry "Cesta za pokladem". (Pokud 
navštívíte místo a načtete QR kód – automa-
ticky se vám přičte bod a při dosažení určitého 
počtu bodů se vám zpřístupní možnost získat 
hodnotný bonus).

V  Kozlovicích bylo vybráno 12 míst – viz 
odkaz nebo základní QR kód.

Všechna místa jsou vybavená kovovou des-
tičkou s  QR kódem, pod kterým se skrývají 
užitečné informace k  tomuto místu. Stejné 
informace se dají vyčíst kdykoli i v interaktivní 
webové mapě.

V  této (veřejně přístupné) mapě si můžeme 
doplňovat další vhodná místa v  obci a  okolí. 
Ta už nebudou zapojena do hry a nebudou mít 
QR destičku, ale jejich zviditelnění by mohlo 
být přínosné pro občany i  návštěvníky obce. 
Zadání místa obsahuje: název, popis, foto, 
mapu, navigaci a  kontakty. Ideální 
to je pro prodejny, restaurace, uby-
tování, servisy a atrakce. 

Zájemce tak načtením základního 
QR kódu (doporučený název: „Koz-
lovice - rychlý průvodce“), který by 

měl být dostupný na obecním webu a zejména 
v  recepcích, infocentrech, na informačních 
cedulích, zastávkách autobusu apod. získá 
přehled a  možnost navštívit a  nastudovat 
atraktivní místa virtuálně a pak se rozhodnout, 
co navštíví fyzicky. Místo zadané do této mapy 
může očekávat zvýšenou návštěvnost.

V  okolí tuto službu využívají např.: Zašová, 
Sedlnice, Odry, Fulnek,… 

V infocentru muzea už toto s výhodou využí-
vám pro ty, kteří chtějí ještě navštívit místa 
mimo centrum: dub, Mlýn, Kovárku … 

Vy zkoušejte si  tuto službu, podělte se 
o  poznatky, navrhujte doplnění současných 
míst o nové informace, navrhujte nová místa.

Odkaz i QR kód níže můžete používat 
do svých materiálů, profilů, webů…
https://mobilni.app/web/kozlovice

Za Komisi pro historii 
Obce Kozlovice  

Stanislav Ulčák

Nejen pro turisty
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Žijeme v době materiálního blahobytu. Ve vět-
šině domácností považujeme za samozřejmé, že 
otočíme kohoutkem a z něj kdykoli teče kvalitní 
pitná voda v množství takřka neomezeném. Čas, 
který uplynul od studánek, studní, domovních 
vodovodů přes vodovody lokální až k celo obec-
nímu vodovodu, není až tak dlouhý a obsáhne 
jej jeden delší lidský život.

První stavbou lokálního vodovodu pod pat-
ronací obce zaznamenanou kronikářem byl 
vodovod pro školu a  chudobinec postavený 
v  roce 1927. Na vydatný zdroj na obecních 
drahách se připojili i  vlastnící pozemků, přes 
které vodovod procházel.

V  roce 1943 bylo v ytvořeno družstvo na 
výstavbu vodovodu pro domy v  okolí kostela. 
Vodojem, postavený na farním pozemku měl 

pokrývat spotřebu až 400 lidí. Iniciátorem 
tohoto počinu byl obchodník J. M. Ťahan 
a bratři Vašendovi, podnikatelé v autodopravě.

V roce 1946, přesně 2. června, se konala veřejná 
schůze ke zřízení obecního vodovodu a  vět-
šina přítomných tento záměr podpořila. Bylo 
provedeno zaměření trati pro Kozlovice a část 
Myslíku, a  současně bylo zadáno zpracování 
projektové dokumentace. Na tyto přípravné 
práce obec přijala bezúročný úvěr 150.000 
Kčs. Projektová dokumentace byla zpracována, 
projekt však nebyl v té době realizován.

V roce 1947 započaly přípravné práce na zachy-
cení vody v  Ondřejníku a  na pozemku Josefa 
Kahánka pod Strážnicí. Vodojem pod Strážnicí 
byl postaven v roce 1950 a současně bylo polo-
ženo hlavní potrubí vodovodu pro dolní část 

Jak to bylo s počátky a rozvojem obecního vodovodu

Stavba vodojemu pod Strážnicí, 12. 8. 1950
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obce. V roce 1953 se na tento vodovod připojilo 
32 domů a v roce 1957 byl připojen kravín M55 
(dnes Smart Ranch).

V roce 1959 byly pro posílení zdroje vody vodo-
vodu na dolním konci provedeny záchytné práce 
„štolové“ vody na Huňkovém v Říčkách. Vedle 
polní cesty do Lhotky, dnes vedle bydliště pana 
starosty byl vybudován vodojem-cisterna. Do ní 
byla přečerpávána voda z Huňkového. V násle-
dujícím roce proběhly další práce na tomto díle, 
vodovodní síť byla rozšířena o 1 000 m a na ni 
se připojilo dalších 22 domů.

V  roce 1961 byl postaven redukční vodojem 
o objemu 10 m3 na louce „U šraňku“. Jedná se 
o lokalitu na úpatí Ondřejníka, kde se nalézal 
malý kamenolom i s drtičem. Na vodojem bylo 
připojeno i další zřídlo, které se nalézalo v jeho 
blízkosti. Bylo zde položeno 300 m potrubí, na 
které se připojily další 3 domy.

V roce 1962 bylo provedeno propojení vodovodu 
v  Říčkách s  vodovodem na dolním konci. Na 
vodovodu z Ondřejníka bylo položeno dalších 
500 m potrubí a připojeno 5 domů.

V roce 1963 byl na horním konci u pana Tkáče 
postaven vodojem o obsahu 100 m3, položeno 
350 m přivaděče s revizní šachticí a na vodojem 
pak bylo napojeno 150 m tlakového potrubí.

V létech 1964 až 1965 proběhlo na horním konci 
rozšíření vodovodu další pokládkou potrubí 
a postavením odkyselovací stanice.

V  roce 1969 byla dokončena stavba dalšího 
vodojemu v Ondřejníku o objemu 100 m3 a vodo-
vod byl rozšířen po úroveň silnice na Tichou (až 
k Čeňku Ermisovi) a do Rybího.

V roce 1970 je v Ondřejníku dokončena úpravna 
vody pro síť zdejších vodojemů.

V roce1988 byl dostavěn vodojem v Kazničově 
a následně napojen vodovod do Dvora. Při při-
pojení tohoto vodovodu k potrubí vodovodu na 
dolním konci, bylo to 19. srpna, došlo z důvodů 
velkého tlaku k popraskání potrubí a byla nutná 
jeho oprava.

V roce 1989 byl kazničovský vodovod v Měrkovi-
cích prodloužen kolem silnice až do části Telecí.

Výstavba základní sítě obecního vodovodu 
probíhala v létech socializace a reálného soci-
alismu. Byla financována a technicky zabezpe-
čována Místním národním výborem. Obrovské 
množství práce bylo provedeno občany bez-
platně v rámci tzv. Akce Z (zvelebování). S tro-
chou nadsázky můžeme konstatovat, že obecní 
vodovod je dílem „Občané sobě“. „Odměnou“ 
za to je nízká cena vodného v obci (v roce 2025 
36 Kč/m3, Ostrava 50 Kč/m3). 

Aleš Eliáš
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Ze života školy

Od září nás čekalo nové školní 
období plné v ýzev, poznávání 
a  společných zážitků. Společně 
jsme přivítali nové žáky, zapojili 
se do mnoha školních projektů, 
sportovních aktivit i  kulturních 
akcí a  postupně si zvykali na ryt-
mus nového školního roku. Během 
uplynulých měsíců se žáci pilně 
učili, ale zároveň si našli čas na zábavu, spo-
lupráci a objevování svých zájmů. Mohli jsme 
sledovat jejich pokroky ve výuce i  mimo ni, 
ocenit jejich nadšení v  projektech a  těšit se 
z drobných i větších úspěchů. Tento zpravodaj 
vám přináší malou rekapitulaci toho, co se ve 
škole událo. Doufáme, že vám přinese inspi-
raci, radost a  pocit, že i  školní život je plný 
zajímavých okamžiků.

Naše škola se v letošním roce zapo-
jila do celostátního projektu Pěšky 
do školy, jehož hlavním cílem je 
motivovat děti, rodiče i pedagogy 
k  tomu, aby alespoň po určitou 
dobu upřednostnili aktivní a šetrný 
způsob dopravy do školy – tedy 
chůzi, jízdu na kole, koloběžce či 
využití veřejné dopravy.

V  rámci projektu, který proběhl 18. 9. 2025, 
žáci jednotlivých tříd například zaznamenávali 
způsoby, jakými se do školy dopravili, společně 
s  učiteli také diskutovali o  významu pohybu 
pro zdraví, o vlivu dopravy na životní prostředí 
a o zásadách bezpečného chování na cestách. 
Některé třídy si navíc připravily vlastní mapy 
školních cest a označily na nich jak bezpečná, 
tak riziková místa nebo si vytvořily vlastní 
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hry. Žáci 9. třídy v tento den počítali, kolik aut 
přijede s dětmi až před školu. Bylo to neuvěři-
telných 62 aut, ze kterých vysedlo 95 dětí. Pro 
deváťáky projekt pokračoval i  v  pátek 19.  9. 
2025, kdy byl projekt oficiálně vyhlášen pro 
žáky naší školy. Žáci opět počítali přijíždějící 
auta. Počet aut se snížil na 45, počet dětí na 49. 
Výsledky ukázaly, že část žáků dokázala tento 
den upřednostnit chůzi či jízdu na kole před 
cestou automobilem. Tento způsob dopravy 
přispěl nejen k  ochraně životního prostředí, 
ale také k  lepší fyzické kondici a  psychické 
pohodě dětí. Děkujeme žákům za jejich aktivní 
zapojení a  rodičům za podporu. Věříme, že 
zkušenosti z  projektu budou děti i  nadále 
motivovat k častějšímu využívání udržitelných 
způsobů dopravy.

Naše škola se s  hrdostí zapojila do celore-
publikové akce Bubnovačka, kterou pořádá 
Centrum LOCIKA v rámci Týdne za dětství 
bez násilí. Tato symbolická aktivita má 
silný preventivní význam – bubnováním na 
cokoli – hrnce, stoly, plastové dózy – dáváme 
veřejně najevo, že násilí vůči dětem nechceme 
přehlížet a že hlas těch nejzranitelnějších musí 
být slyšet.

Žáci devátého ročníku si 31. 10. 2025 připravili 
pro své mladší spolužáky zábavný halloween-
ský program, který se nesl ve znamení soutěží, 
her a  plnění úkolů. Součástí dopoledne byla 
také oblíbená soutěž o nejlepší masku. Děti 
si celé dopoledne užily v přátelské atmosféře 
plné smíchu a dobré nálady.

V úterý 11. 11. 2025 žáci 9. ročníku navštívili 
koncentrační tábor v Osvětimi a město Krakov.

Zde jsou postřehy žáků z exkurze:

Lidé přicházeli do tábora s  tím, že jdou pra-
covat (při vchodu to tábora cedule Arbeit 
Macht Frei – práce osvobozuje), ale přitom 
byli rozděleni, podle toho, jestli jsou schopni 
pracovat nebo ne. Ti, co nemohli pracovat 
jako jsou těhotné ženy, děti, lidé s  brýlemi 
a různými protézami byli okamžitě posíláni do 
plynových komor a pecí. Také jsme viděli vlasy, 
zavazadla, protézy a brýle zavražděných lidí. 
Navštívili jsme také baráky, umývárny, plyno-
vou komoru a venkovní prostory tábora, kde 
žili a byli vražděni. Paní průvodkyně nám také 
vyprávěla mnoho zajímavých příběhů, jako byl 
například příběh o doktorovi, který prováděl 
různé pokusy nejenom na dospělých lidech, 
ale i dětech. Židé byli označováni a dováženi 
do táborů z  celé Evropy.  Po exkurzi tábora 
jsme navštívili Krakov, kde jsme mohli vidět 
různé hrady a věže, také jsme navštívili náměstí 
a draka, který chrlil plameny.  

Halloween ve škole

Krakov
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Osvětim

Pěšky do školyNejlepší halloweenská maska ve třídě 8. A

Pěšky do školy - tvorba hry

Kromě zmíněných akcí proběhlo na škole 
spousta exkurzí do divadel, muzeí, planetárií, 
zoo a edukativních center. Žáci se zúčastňují 
i  online exkurzí, navštívili virtuálně např. 
jadernou elektrárnu Dukovany.

Děti jsou velice nadané i  sportovně. Repre-
zentují naši školu například v  miniházené 
a florbale, kde si kluci z 1. stupně vybojovali 
postup do krajského kola.

Za zmínku stojí také literární soutěž „Kalusův 
kalamář“, kterou pořádala základní škola 
v  Čeladné a  za naši školu se ji zúčastnily tři 
žákyně. Tématem letošní básně bylo: „Domov 
je tam, kde…“. Žáci ve třech kategoriích měli 
dán rozsah a téma.  Jejich úkolem bylo složit 
báseň. Hodnotilo se dodržení rozsahu, tématu 
a  návaznosti tématu v  jednotlivých slokách, 
a  dodržení zvukové stopy ve verši. Protože 
se jedná o  poměrně subjektivní hodnocení, 
v  každé kategorii byli oceněni tři nejlepší 
básníci, aniž by bylo určeno pořadí umístění. 
Za naši školu byla oceněna Viktorie Jarošová 
ze 7. A.

Podzimní měsíce nám ukázaly, že škola je nejen 
místem učení, ale i místem radosti, spolupráce 
a objevování nových možností. Těšíme se na 
další společné zážitky, nové projekty a  malé  
i  velké úspěchy, které nám přinesou další 
měsíce školního roku.

Romana Fizková,  
zástupkyně ředitele
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Beseda s dopravní policií ČR - foto Kateřina Eleková Divadlo Smíšek - foto Bc. Hana Wernerová

Život ve školičce
První čtvrtletí školního roku je za námi a my 
máme velkou radost, jak krásně se děti zaby-
dlely. I když má každé dítě své tempo a někdy 
i drobné obtíže, s citlivým vedením a podporou 
je postupně překonává a  získává větší jistotu. 
Nově příchozí se postupně zadaptovaly, jed-
notlivé třídy se stále více sehrávají a společně 
vytvářejí milou, přátelskou atmosféru. Díky 
tomu vše přirozeně plyne a můžeme se s dětmi 
naplno věnovat všem činnostem, které školkový 
život přináší. 

I  když nám podzimní počasí příliš nepřálo, 
využili jsme každý pěkný den k procházkám po 
blízkém okolí naší vesnice i k pobytu v lese. Děti 
tak měly možnost poznávat přírodu zblízka, 
rozvíjet orientaci v  terénu a  objevovat nové 
souvislosti mezi tím, co vidí venku, a tím, o čem 
si povídáme ve školce.

Podzimní období nám zpestřila návštěva 
loutkového divadla Smíšek s „Trpasličí pohád-
kou“ i  beseda s  Policií ČR, během níž se děti 

prožitkovou formou seznámily se základy bez-
pečnosti a měly možnost vyzkoušet si některé 
pomůcky i vybavení, které policisté při své práci 
používají. S dětmi jsme si připomněli význam 
svátku Památky zesnulých a  zároveň jsme si 
užili i  oblíbený Halloween, kdy děti dorazily 
v maskách a celé dopoledne se neslo ve znamení 
her, soutěží a  tance. Ve třídách předškoláků 
proběhlo také Dlabání dýní s rodiči, což byla 
skvělá příležitost pro společné tvoření, zábavu 
a rozvoj dětské kreativity.

Velkým zážitkem pro předškoláky byla návštěva 
moderátora, baviče a  speciálního pedagoga 
Slávka Boury. Jeho Logohrátky děti nejen 
pobavily, ale také podpořily jejich artikulaci 
a pohybové dovednosti.

Logohrátky - foto Lucie Halamíčková
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Naši budoucí školáci se také pilně připravují na 
vstup do školy během tří setkání Předškoličky, 
které vedou paní učitelky ze základní školy.

Kromě toho se předškolní děti od konce listo-
padu účastní kurzu „Plavání s žabičkou“ pod 
vedením Mgr. Dagmary Pustkové z Fryčovic.

Rodičům byla nabídnuta možnost vánočního 
focení, o které byl velký zájem.

Ve spolupráci se speciálně pedagogickým cen-
trem pak proběhl také screening správného 
slyšení a  sluchového vnímání, který pomáhá 
včas odhalit případné obtíže a  podpořit děti 
v jejich dalším rozvoji.

U  předškoláků navíc v  rámci inovativního 
vzdělávání proběhl workshop Recyklohraní, 
během něhož si děti vyzkoušely, jak lze využít 
použitý kuchyňský olej a vlastnoručně si z něj 
vyrobily svíčky.

Pro děti byl velkým zážitkem také příjezd sv. 
Martina na bílém koni, se kterým jsme se 
setkali na prostranství za Kovářovým lesem. 
Jeho návštěva vykouzlila na tvářích dětí nadšení 
a umocnila atmosféru blížícího se adventu.

Velkou pozornost jsme poté věnovali přípravám 
na Adventní setkání a  rozsvícení vánočního 
stromu na zahradě MŠ. Děti z jednotlivých tříd 
si připravily krátká vystoupení – tematické 
říkanky i písničky. Paní učitelky nachystaly čtyři 
adventní úkoly a  rodičům malé občerstvení, 
což dodalo celé akci příjemnou, slavnostní 
atmosféru.

V adventním čase nás navštívil také sv. Mikuláš 
s andělem a čertem. Děti zazpívaly, přednesly 
básničky a odměnou jim byla sladká nadílka.

Třídy Skřítků a Hříbků se navíc zapojily do akce 
„Česko zpívá koledy“. Děti při této příležitosti 
zazpívaly koledy, které si pečlivě nacvičily se 
svými učitelkami.

V předvánočním týdnu pak Ježíšek navštíví kaž-
dou třídu a obdaruje děti zaslouženými dárečky, 
které jim jistě udělají radost.

Adventní období je časem očekávání, radosti 
a  blízkosti. Děti svou nedočkavostí připomí-
nají kouzlo Vánoc, kterým se rádi necháváme 
strhnout.

Za všechny děti a  pedagogy přejeme klidné 
adventní dny, kouzelné Vánoce v  kruhu nej-
bližších a do nového roku hlavně zdraví, spo-
kojenost a radost.

Mgr. Ivona Blablová

Sv. Martin - foto Bc. Hana Wernerová

Plavecký kurz - foto Lucie Halamíčková



èíslo 4     prosinec 2025Obecního úøadu v Kozlovicích

25

Společenská komise
V sobotu 6. září 2025 se po roční pauze konala 
v areálu hasičské zbrojnice opět naše oblíbená 
Obecní slavnost, kde zavítalo více než 1200 
návštěvníků. O pestrý program pro malé i velké 
se postarala Obec Kozlovice a  Společenská 
komise obce ve spolupráci s hasiči, kteří zajis-
tili technickou podporu. Během odpoledne 
vystoupil Dětský folklorní soubor Valášek, 
klaun Hopsalín, Vědecká Show, SLPT Valašský 
vojvoda nebo kapela Lucie Revival Morava. 
Večerní část patřila koncertu Anny K., skvělé 
dronové show a závěrečné zábavě se skupinou 
Relida. Pro děti byl po celý den připraven bohatý 
doprovodný program se skákacími hrady, 
malováním na obličej, vědeckým stanovištěm 
a  dalšími aktivitami. Oblíbeným zpestřením 
se stal také fotokoutek. Velký dík patří všem 
spolkům, které připravily občerstvení – Radě 

rodičů ZŠ a  MŠ Kozlovice, Pěveckému sboru 
Cantamus, SLPT Valašský vojvoda, FC Kozlo-
vice i místním včelařům. 

Od 9. října je pro vás připravena výstava 
v galerii na chodbě obecního úřadu, která je 
přístupná vždy v  úředních hodinách. Výstava 
zachycuje první ročník úspěšné akce Kozlo-
vické gulášování. Už teď vás můžeme pozvat 
na druhý ročník této akce, který se uskuteční 
v sobotu 8. srpna 2026 

V  listopadu proběhlo v  sále Obecního úřadu 
dvakrát Smyslové hraní, poprvé na téma 
„Podzim a  lesní zvířátka“, podruhé na téma 
„Lidské tělo“. Letos se celkem už třikrát zaplnil 
sál malými objevovateli i  jejich rodiči. Děti si 
mohly vyzkoušet hraní všemi smysly, rozvíjet 
motorické dovednosti a užít si spoustu tvoření, 

Kulturní a sportovní život obce

Smyslohrátky - foto Jan Řezníček
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zkoumání i zábavy. Smyslohrátky jsou pro děti 
nejen hravé, ale také uklidňující a terapeutické 
– pomáhají regulovat emoce a rozvíjet sociální 
dovednosti. Akci uspořádalo MamaBe Jiné 
hraní ve spolupráci se Společenskou komisí 
a s finanční podporou Obce Kozlovice.

V sobotu 8. listopadu proběhla v sále Obecního 
úřadu již tradiční Halloweenská párty. Ta 
bohužel kvůli nepříznivému počasí nemohla 
proběhnout na Návsi, jak bylo původně v plánu. 
Pořadatelé rychle udělali mokrou variantu. 
Přesunuli akci do sálu obecního úřadu, pěkně 
ho vyzdobili strašidelnou výzdobou, kterou 
vytvořily děti ze ZŠ. Sál se po čtvrté hodině 
odpoledne zaplnil dětmi i dospělými v krásných 
maskách čarodějnic, duchů a různých dalších 
příšer. Celé odpoledne si děti hrály s dýní Olívií. 
Společně se naučili taneček, strašidelné pokřiky 

nebo chytali pavouky v pavučině. Skauti si pro 
děti připravili tvoření halloweenských dekorací 
nebo malování na obličej. Nechyběla ani tra-
diční soutěž o nejhezčí dýni, promenáda masek 
a strašidelná diskotéka. Vrcholem večera byla 
světelná show. V  bufetu si návštěvníci mohli 
pochutnat na dýňové polévce, kouzelném lek-
tvaru a dalších dobrotách. Součástí odpoledne 
byla také podpora sbírky pro naši občanku – 
„Bezpečná cesta pro Nelinku“. Děkujeme všem, 
kteří přispěli.

Jsme moc rádi, že akce, které pro vás připra-
vujeme se vám líbí, a že na ně chodíte. Je to pro 
nás hnací motor, zase něco pěkného vymyslet 
a  uspořádat. Už nyní vás můžeme srdečně 
pozvat na další chystané akce, které jsou uve-
deny v  Kalendáři akcí, na webu a  facebooku 
obce Kozlovice. 

  Jakub Kahánek

Halloween - foto Kateřina Toflová
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Advent a doba vánoční se sborem Cantamus
Pěveckou přípravu na toto období jsme zahájili 
mnohem dříve, než se zapaluje první svíčka 
na adventním věnci. V  letošním roce v  říjnu 
uplynulo 260 let od narození Jakuba Jana Ryby, 
autora naší nejznámější (a nejkrásnější) vánoční 
mše, a byl to také rok, kdy náš sbor oslavil 10. 
výročí od svého založení. Kombinací těchto 
dvou výročí se zrodil nápad po dvouleté pauze 
opět oprášit Rybovu Českou mši vánoční, která 
je pro nás amatérské zpěváky velkou výzvou. 
S nácvikem jsme začali už někdy koncem října. 
Pravidelné čtvrteční zkoušky jsme ještě rozšířili 
o jedno sobotní soustředění. Kromě „Rybovky“ 
jsme se věnovali i  nácviku písní adventních 
a  vánočních. Některé z  nich jste mohli slyšet 
v  sobotu 29. 11. při rozsvěcování vánočního 
stromu, podobným programem pak potěšili 
někteří z  nás v  neděli 30. 11. klienty domova 
pro seniory ve Frýdlantu n. O. a Nového světa 
v Pržně. 

14. 12. zavítáme s  adventním pásmem do 
kostela Jana a Pavla ve Frýdku-Místku, 19. 12. 
vystoupíme v programu koncertu Ten vánoční 
čas ve Lhotce. Vrcholem nejen doby předvá-
noční bude pro nás koncert, který se uskuteční 
na čtvrtou neděli adventní (21. 12.) od 16.00 
hod. v kostele, kde zazpíváme spolu s bohatým 
hudebním doprovodem již zmiňovanou Českou 
mši vánoční a další skladby Jakuba Jana Ryby. 

Během celého vánočního období budeme 
samozřejmě také zpívat při mších svatých, 
nový rok přivítáme spolu se scholkou a scholou 
již tradičním tříkrálovým koncertem, který se 
uskuteční 4. 1.

Milí Kozlovjané, přejeme vám ze srdce krásné 
a požehnané svátky vánoční a těšíme se, že se 
s vámi uvidíme na některém z našich vystou-
pení. Srdečně vás všechny zveme. 

Markéta Tesarčíková
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DFS Valášek informuje
Podzim 2025 jsme ve Valášku zahájili tradič-
ním náborem do nejmladší složky souboru – do 
Přípravky, kam na nácviky pravidelně 1x týdně 
docházejí děti ve věku 3-6 let. Zájem o  sou-
bor byl jako tradičně vyšší, než jsme schopni 
kapacitně pokrýt, nicméně omladili jsme jak 
Přípravku, tak velký soubor. Jelikož aktuálně 
do dospělého souboru Valašský vojvoda nepře-
cházel nikdo, Valášek se od října 2025 ustálil 
v těchto (rekordních) číslech:  

DFS Valášek celkem 89. A z toho: 

-	 Přípravka (děti do 6 let) = 28.
-	 Valášek – taneční složka menších dětí = 28.
-	 Valášek – taneční složka větších dětí = 23.
-	 Cimbálová muzička celkem = 10.

Již posledních 17 let evidujeme v souboru ka-
ždoroční členskou základnu čítající bezmála 
80 dětí, na což jsme právem hrdí-navíc v sou-
vislosti s  „konkurencí“ řady dalších dětských 
spolků působících v  Kozlovicích. Věřme tedy, 
že zájem o folklór a kulturu obecně nebude kle-
sat ani v dalších letech. 

Na začátku listopadu jsme jako každý rok 
o tom čase vystoupili na Vítání občánků v sále 
OÚ Kozlovice, kde děti zatancovaly za dopro-
vodu cimbálové muzičky. Podzimní nácviky 
v nových sestavách jsme si zpestřili dlabáním 
dýní, se kterými jsme se zapojili do akce Hallo-
ween na Návsi 2025. 

Druhý listopadový pátek jsme pak uspořádali 
společnou Přespávačku alias „minisoustředě-
ní“. Během pátečního odpoledne a  sobotního 
dopoledne jsme sice pilně nacvičovali adventní 
a  vánoční program na plánovaná vystoupe-
ní, ale také jsme se seznamovali a plnili úkoly 
v  rámci týmových soutěží. Nejstarší členové 
souboru si pro své mladší kamarády připravili 
řadu zábavných her a společná taneční zábava 
„diskotéka“ během pátečního večera se vedou-
cím poměrně těžce ukončovala. Přespávačku 
jsme zorganizovali s  nemalou pomocí rodičů, 
a  především domácí buchty pečené valáškov-
skými maminkami nám velmi zpříjemnily sva-
činky a nasytily všechny mladé tanečníky. 

A kde můžete shlédnout výsledky nacvičování 
nejen na soustředění? 

Samozřejmě nemůžeme chybět na domácí scé-
ně v  Kozlovicích – 13. 12. 2025 zatancujeme 
a zahrajeme na MF Souznění. Zveme všechny 
příznivce nejen na Náves od 9:00 hod., kde bu-

Soustředění 2025 kreslíme-foto Pavla Prašivková Vítání občánků-foto Petra Tkáčová
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Soustředění 2025 svačina-foto Pavla PrašivkováSoustředění 2025 zpíváme-foto Sandra Tománková

Soustředění 2025 závěr-foto Veronika Kokorudová

dou zahajovat program děti z Valášku, ale také 
na další vstupy v sále OÚ v průběhu dopoledne. 

Po delší době jsme také přijali pozvání k  vy-
stoupení na Vánočním koncertě ve Lhotce, kde 
výběr dětí za doprovodu Muzičky představí ko-
ledy a vánoční písně v místním sále OÚ Lhotka 
od 18:00 hod. 	

Fanouškům nejen dětského folklóru touto ces-
tou přejeme klidné prožití doby adventní i  sa-
motných Vánoc a optimistické vkročení „v ryt-
mu“ do nového roku 2026. I ten děti z Valášku 
obohatí o svá vystoupení a představení lidové-
ho tance a písní. 

Petra Tkáčová
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SLPT Valašský vojvoda
Soubor lidových písní a tanců Valašský vojvoda 
letos slaví 55 let od svého založení a v sobotu 
1. listopadu 2025 proběhl v  Kozlovicích slav-
nostní koncert, který toto významné jubileum 
připomněl. Sál Obecního úřadu byl zaplněn do 
posledního místa a atmosféra večera potvrdila, 
že folklor je v Kozlovicích stále živý.

Program s názvem „Od svítání do soumraku“ 
provedl diváky symbolickým dnem na valaš-
ské dědině. Od ranního probuzení přes práci 
v lese, u tkalcovského stavu či ve fabrice až po 
večerní posezení u  cimbálu v  legendární koz-
lovické hospodě „U Harabiša.“ Během tohoto 
„dne“ jsme se zastavili také na pravé nefalšo-
vané valašské zabijačce nebo jsme se mohli 
ponořit do vztahových peripetií a  láskyplných 
příběhů v  pásmech To vysoké javoří a  Něš-
častné ženění. Publikum ocenilo jak oblíbená 
čísla z dlouholetého repertoáru, tak i nové cho-

reografie připravené speciálně pro tento slav-
nostní večer. Slovem provázela Markéta Velká 
a  tajemné fejetony Leoše Janáčka ožily díky 
nahrávkám, kterým propůjčil svůj hlas Mořic 
Jurečka. Po skončení koncertu probíhalo ještě 
dlouho do noci posezení u cimbálu. 

Výstava v  přísálí připomněla i  dlouhou a  bo-
hatou historii souboru. Jeho kořeny sahají do 
roku 1970, kdy v Kozlovicích vznikla národo-
pisná skupina Ondřejník. Zlom přišel v  roce 
1975, kdy soubor převzali Vlastimil a  Marie 
Krpcovi a  dali mu jméno Valašský vojvoda – 
podle někdejších vůdců valachů a správců sa-
laší z okolí Kozlovic. Od té doby se soubor pev-
ně zařadil mezi přední reprezentanty morav-
ského folkloru. Během více než půlstoletí své 
činnosti vystoupil na stovkách významných 
scén doma i v zahraničí a reprezentoval český 
folklor ve 22 zemích světa. Dnes pokračujeme 
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Vojvoda, archiv spolku

v odkazu svých předchůdců pod vedením Věry 
Tobolové, uměleckých vedoucích Lenky Eliá-
šové a Jakuba Kahánka a primášů Filipa Krpce 
a Jana Obtuloviče. 

Nyní nás čeká nabité předvánoční období plné 
vystoupení, během kterých se budeme společ-
ně s diváky ladit do vánoční atmosféry a po no-
vém roce se pustíme do příprav na 47. Valašský 
bál, který se uskuteční v sobotu 17. ledna 2026. 
Na všechny naše akce vás srdečně zveme!

Tomáš Kalus
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Skautské středisko Nashuro Kozlovice 
Jako každý rok začaly v  září schůzky všech 
devíti družinek ve středisku. Děti už se ne-
mohly dočkat, až zažijí nová dobrodružství 
dalšího skautského roku a shledají se opět se 

všemi kamarády. Hned v sobotu 20. září pro-
běhl druhý ročník střediskové potkávací akce 
(STŘEP), na které se měli možnost rodiče dětí 
potkat s vedoucími. Proběhlo několik zajíma-
vých diskusí, okénko od hospodáře střediska 
a  nechyběly ani aktivity pro menší. Celé slu-
nečné odpoledne vládla příjemná atmosféra 
a vše jsme zakončili u ohně opékáním špekáč-
ků. Už teď se těšíme na příští ročník. 

Další akce následovala 11. října, a  to druhý 
ročník Běhu pro dobrou věc organizovaného 
naším střediskem pro veřejnost. Vše začalo 
registrací v 9:00 a v 9:15 už stáli na startu prv-
ní odvážlivci. Na výběr bylo ze sedmi různých 
závodů od 370 m  pro nejmenší děti s  rodiči, 
přes 770 m pro školní děti v různých věkových 
kategoriích až po 1500 m a delší trasy 2,5 km 
+ 5 km, kde poměřili své síly běžci bez ohle-
du na věk. Letos jsme mohli otestovat, zda se 
někdo ukáže opravdu za každého počasí, ale 
účast byla i  přes déšť téměř stejná jako loni. 
A  jestli byl běh opravdu pro každého? To be-
zesporu ano. Nejmladší účastníci měli okolo 2 
let a nejstarší spadali do kategorie 60+. Všich-
ni dorazili do cíle s úsměvem na rtech. Akce se 
celkem zúčastnilo 83 běžících (52 dětí a 31 do-
spělých), na dobrovolném startovném se nám 
podařilo vybrat 9 020 Kč. Veškerý výtěžek ze 
startovného jsme darovali pro děti ze ZDVOP 
Náruč (Diakonie ČCE v Ostravě). 

Víkendovka, archiv spolku

STŘEP, archiv spolku

Běh pro dobrou věc, archiv spolku
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Následovala víkendovka v Ostravě, která pro-
běhla 17.–19. října. Tématem celého víkendu 
byl film Odvážná Vaiana, které jsme pomohli 
zachránit ostrov Motunui. S  tím souvisí i  to, 
že se děti zabývaly v  průběhu víkendu ekolo-
gií a jak být šetrní k přírodě. V rámci jednoho 
programu se také dozvěděly, jak souvisí skau-
ting s přírodou a  jak to měli skauti v historii. 
Všichni si víkend moc užili a  těší se na další 
společnou akci, kterou bude vánoční schůzka 
oddílu Bratrstvo. 

V  sobotu 22. listopadu proběl střediskový 
sněm, kde bylo zvoleno do funkce vedení 
střediska na další tři roky. Vedoucím středis-
ka zůstává nadále Filip Tkáč (Gembo) a  jeho 
zástupkyní se nově stala Dorota Mikušková. 

V  průběhu celého roku dbáme na vzdělávání 
vedoucích. Teď na podzim proběhl workshop 
pro vedoucí o družinovém systému. Dále patří 
velká gratulace Zuzaně Konvičkové za úspěš-
né složení zkoušky ukončující čekatelský kurz, 
který probíhal od jara. Další gratulace patří 
Kláře Klímové za složení vůdcovské zkoušky, 
což je vyšší stupeň skautského vzdělání po 
zkoušce čekatelské. Také Dorotě Mikuškové 
patří gratulace za úspěšné absolvování kurzu 
střediskového minima. 

Nakonec bychom všechny rádi poznali na 
předávání Betlémského světla 24. prosince 
a otevírání betléma v kostele sv. Barbory a sv. 
Michaela v Kozlovicích. 

	 Barbora Kabutová
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SKI klub Kozlovice
Shrnutí letní sezóny  
SKI klubu Kozlovice

Za námi je další nabitá letní sezona, 
během které se naši svěřenci posu-
nuli zase o kus dál. 

V  článku se ohlédneme za nejdůležitěj-
šími závody i úspěchy, které nám letošní letní 
sezona přinesla. Během této sezony se uskuteč-
nilo celkem 12 závodů, a  to v  Desné (Orlické 
hory), v Oseku (Krušné hory), v Novém Městě 
na Moravě, a také ve Frenštátě pod Radhoštěm 
a Rožnově pod Radhoštěm. O skvělé formě na-

šich skokanů se můžeme přesvědčit v cel-
kových výsledcích.

V  kategorii U10W se na celkovém 
3.  místě umístila Nela Fizková a  na 

7.  místě se umístila Vanesa Kupcová. 
V kategorii U10M se na celkovém 3. mís-

tě umístil Filip Elek, na 9. místě Patrik Jalůvka 
a  na 10. místě Štěpán Tománek. V  kategorii 
U14W se na celkovém 3. místě umístila Sabi-
na Fizková. V kategorii U14M se na celkovém 
6. místě umístil Šimon Elek.

Za zmínku stojí „Halloweenský“ závod ve sko-
ku na lyžích, který se konal ve Frenštátě pod 
Radhoštěm. Skokanský areál se tam promě-
nil v  místo plné strašidelných postav, smíchu 
a  podzimní atmosféry. Halloweenský závod 
ve skoku na lyžích přilákal malé i  velké sko-
kany, kteří tentokrát nevystoupili na můstek 
pouze v  běžné výstroji, ale také v  nápaditých 
maskách. Bylo úžasné sledovat, jak se barev-
né kostýmy měnily v  letu v rozmazané siluety, 
a  jak se každý snažil podat co nejlepší výkon. 
Diváci fandili o  sto šest a  už při nájezdu bylo 
slyšet smích a nadšené komentáře. Velkou po-
zornost si vysloužila také soutěž o nejoriginál-
nější masku. 

O  vítězích rozhodla nejen porota, ale i  hlasité 
ovace publika. Atmosféra celého odpoledne 
byla příjemně napjatá, ale zároveň veselá – 
přesně taková, jaká k Halloweenu patří.

Na závěr si všichni společně pochutnali na tep-
lém čaji, drobném občerstvení a děti si odnesly 
sladkou odměnu. 

Letos jsme společně prožili sezonu, která byla 
plná práce, odhodlání i radosti z malých i vel-
kých pokroků. Naši skokani ukázali, že mají 
chuť učit se nové věci, zlepšovat techniku a uží-
vat si každý okamžik na můstku. Atmosféra bě-
hem tréninků i závodů byla vždy plná nadšení, 
podpory a týmového ducha, což je pro náš klub 
tím největším bohatstvím.

Romana FizkováNaši nejmenší - předžáci-foto Romana Fizková

Halloweenský závod ve skoku na lyžích, Frenštát pod 
Radhoštěm, foto Romana Fizková



èíslo 4     prosinec 2025Obecního úøadu v Kozlovicích

35

Oddíl SKI KLUB Kozlovice-foto Romana Fizková

Nové Město na Moravě-foto Romana Fizková Skokanský areál v Desné-foto Romana Fizková
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Historickým úspěchem skončilo první před-
stavení korfbalového družstva SAM Kozlovice 
na mezinárodní scéně, když juniorské družstvo 
bez porážky ovládlo sedmý ročník mezinárod-
ního turnaje ve švýcarském Curychu. 

Korfbalový klub SAM Kozlovice obdržel po-
zvání od pořadatelů na toto mezinárodní klá-
ní, které se pravidelně v liché roky koná v nej-
větším městě země helvétského kříže a  díky 
mimořádné podpoře obce Kozlovice se mohl 
tohoto klání účastnit. Vedle kozlovického týmu 
se turnaje účastnila tři družstva ze Švýcarska, 
německý VfB Ulm a Newport Centurios z ost-
rovního Walesu. 

V rámci prvního dne čekala na kozlovické druž-
stvo porce pěti zápasů, kterou výběr trenéra 
Filipa zvládl excelentně a  dokázal zvítězit ve 
všech zápasech, což znamenalo zajištění postu-
pu do nedělního finále proti nejlepšímu týmu 
Švýcarska na tomto turnaji, kterým byl Kor-
fbal Basel&Lausanne. Finále nabídlo v  úvodu 
vyrovnanou bitvu, když na úvodní koš nejlepší 
střelkyně kozlovického družstva Rozehnalové, 
dokázalo švýcarské družstvo rychle zareagovat 
a  po spolupráci dvojice švýcarských reprezen-
tantů vyrovnat na 1:1. V  dalším vývoji první 
půle si dokázali kozlovičtí sportovci vypracovat 
pětikošový náskok a do šaten se šlo za přízni-

vého stavu 7:2. Skvěle pak 
vyšel kozlovickému týmu 
i  vstup do poločasu druhé-
ho, když z  prvního útoku 
skóroval Dudek. Soupeř 
opět korigoval košem jed-
noho ze švýcarských repre-
zentantů Malkina, ale to 
bylo ze soupeřovy strany vše 
a SAM Kozlovice přidal ješ-
tě další přesné zásahy, které 
dovedly juniorské kozlovic-
ké družstvo k  vítězství 14:3 
a k prvnímu místu na mezi-
národním turnaji v kategorii 
dospělých.

Po závěrečném hvizdu 
mohl kapitán týmu Jakub 
Pavlát převzít trofej pro ví-

Korfbalové družstvo SAM Kozlovice  
vyhrálo mezinárodní turnaj ve Švýcarsku

Curych, archiv spolku

Curych 1. místo, archiv spolku
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těze, kterou se SAM Kozlovice nesmazatelně 
zapsal do historie tohoto turnaje a vysloužil si 
i pozvání na osmý ročník, který se bude konat 
v roce 2027.

VÍTĚZNÁ SESTAVA SAM KOZLOVICE

Matěj Dudek (6 košů), Jakub Pavlát (4 koše), 
Vojtěch Pavlát (5 košů), Marek Škrobal 
(2  koše), Tomáš Vencl (2 koše), Kryštof Vojá-
ček (1 koš), Josef Žabenský (5 košů)

Barbora Anna Filipová (4 koše), Michaela Krp-
cová (5 košů), Eliška Petrů (4 koše), Linda Pe-
trů (3 koše), Karolína Rozehnalová (13 košů), 
Julie Ulčáková (3 koše)

Vedle účasti dorosteneckého týmu na meziná-
rodním turnaji vstoupila během měsíce října 
do ligových soutěží i další kozlovická družstva, 
když v  sezóně 2025/2026 má SAM Kozlovice 
zastoupení v  celostátní nejvyšší soutěži U16 
OZP 1. lize starších žáků, v moravské skupině 
Ligy mladších žáků a dále v regionální Beskyd-
ské lize, která je určena pro minižáky a příprav-
ky. Náročný podzim, který navazuje na velmi 
úspěšné jaro, kdy se kozlovickým týmům po-
dařilo vybojovat několik medailí v celostátních 

ligových soutěžích včetně mistrovského titulu 
v  kategorii U13, by nebylo možné realizovat 
bez podpory, kterou SAM Kozlovice v  tomto 
roce získal zejména z rozpočtu obce Kozlovice, 
Moravskoslezského kraje a Národní sportovní 
agentury.

Pomyslnou třešničkou na dortu úspěchů kozlo-
vických zástupců bude ještě letošní velká účast 
na velké mezinárodní akci Korfbal Challenge, 
která se ve dnech 27. - 30.prosince uskuteč-
ní v  nizozemském Rotterdamu. Ve dresech se 
lvíčkem na prsou se v reprezentačních výběrech 
České republiky představí pět zástupců SAM 
Kozlovice v  kategorii U15 (Tereza Ermisová, 
Adam Filip, Tomáš Gola, Eliška Krpcová a Ni-
kola Rozehnalová), tři zástupci v kategorii U17 
(Eliška Petrů, Karolína Rozehnalová a Vojtěch 
Pavlát) a svého zástupce v podobě Matěje Dud-
ka bude (a  dvou náhradníků Barbory Anny 
Filipové a Jakuba Pavláta) mít SAM Kozlovice 
i v reprezentaci ČR do 19 let.

Lukáš FilipVítězství v Curychu, archiv spolku

Reprezentace U15, archiv spolku



èíslo 4     prosinec 2025Obecního úøadu v Kozlovicích

38

Tradiční "noční" turnaj v disc golfu ve Frenštá-
tě na Horečkách se odehrál 2. 11. 2025. Tímto 
turnajem se symbolicky ukončila letošní turna-
jová sezóna. Hrálo se až po setmění a  všichni 

soutěžící byli vybaveni disky, které po nasvícení 
UV lampou ve tmě svítí, také hřiště mělo noční 
úpravu - osvětlené výhoziště a  koše. Zkrátka 
nevšední herní zážitek a zajímavá podívaná ne-
jen pro hráče.  

Zúčastnilo se 48 hráčů napříč pěti kategoriemi 
a hrálo se na 2 kola po 12 jamkách, par 37 hodů 
na kolo. 

Z místního klubu DG Kovárka Kozlovice se zú-
častnili 4 hráči. Výsledek i ohlas na turnaj byl za 
všechny velmi pozitivní, dovezli jsme si i trofej 
za 1. místo v podobě svítícího driveru Leopard3 
glow champion, kterou v  kategorii nad 40 let 
získal Aleš Grochal.

Absolutním vítězem turnaje se stal Ondra Ma-
zoch z Frenštátu, s konečným skóre -16 pod par 
hřiště.

Výsledky hráčů DGKK:
Kategorie MPO (otevřená), 21 hráčů
Jan Tobola, 11. místo, skóre -4 pod par

Kategorie MP40 (věk 40+), 12 hráčů
Aleš Grochal, 1. místo, skóre -7
Lukáš Kutík, 8. místo, skóre -2
Martin Holas, 10. místo, skóre +6 

Kompletní výsledky na idiscgolf.cz.
Aleš Grochal

Disc golf

Disc golf, archiv spolku
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PŘEDPŘÍPRAVKA 

Když na fotbalovém hřišti FC Kozlovice každý 
pátek trénují naši nejmenší fotbalisti (katego-
rie předpřípravka – ročníky 2019 a mladší), je 
to opravdu vidět, a především slyšet v širokém 
okolí. Skupina asi 20 malých fotbalových nad-
šenců, vedena trenéry Tomášem Lukoszem, 
Honzou Harabišem a  Mirkem Bednářem, do-
káže vytvořit slušný „kravál“. Tréninky nejsou 
jen o prvních dotecích s míčem, kličkách a při-
hrávkách. Děti se zdokonalují ve všestranném 
pohybu, soutěží, učí se spolupracovat, a hlavně 
SE SMĚJÍ! Stejně jako v minulých letech se dva 
týmy této kategorie účastní Krajské zimní ligy 
v Brušperku a po dvou odehraných turnajích se 
oba celky drží v první polovině celkové tabulky. 
Největším vítezstvím pro trenéry však stále zů-
stává radost malých fotbalistů z pohybu.

Miroslav Bednář,  
trenér předpřípravky

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 

Naše mladší přípravka se v  sobotu 15. 11. 
účastnila prvního kola Krajské zimní ligy, 
které se odehrálo v tělocvičně ve Fryčovicích. 
Našimi soupeři byli Libhošť, Žilina NJ, Polan-
ka, Nový Jičín a Stará Bělá. Díky bojovnosti, 
týmovému duchu a kvalitnímu výkonu našich 
svěřenců jsme si domů přivezli čtyři cenná ví-
tězství 4:0, 6:0, 5:1, 4:1 a jednu těsnou prohru 
1:2. Za zmínku také stojí to, že v každém zá-
pase si zachytal někdo jiný a všech pět našich 
brankářů si vedlo velice dobře. Poslední výhra 
4:1 nad Novým Jičínem byla jenom třešnička 
na dortu za skvělý výkon a euforie radosti na-
šich kluků na závěr mluvila za vše.

Zdeněk Matějka,  
trenér mladší přípravky

STARŠÍ PŘÍPRAVKA 

V  sobotu 15. 11. pořádaly Kozlovice turnaj 
starších přípravek v  tělocvičně, který se ode-

hrál v rámci tzv. Krajské zimní ligy. Měření sil 
dopadlo nejlépe pro Frenštát pod Radhoštěm, 
domácí se umístili na 3. místě. Naši kluci při-
stoupili k utkáním velmi zodpovědně, obětavě 
a s velkým nasazením. Měli spoustu krásných 
momentů, výborné přihrávky a  celkově před-
vedli opravdu kvalitní výkon. Pochvalu si za-
sloužil zejména Matěj Kunz a  Kryštof Velký, 
kteří odehráli skvělý turnaj. Kluci navíc po-
mohli i týmu Frýdku-Místku, který měl nedo-
statek hráčů, takže jejich vytížení bylo vysoké 
a  zvládli to na jedničku. Velké poděkování 
patří také paní Eliášové za zajištění cateringu 
a  dopravy. Dále děkujeme Aleně Mužíkové, 
Báře Vojtko a  Pavle Chlebkové za obsluhu 
v bufetu. Za FC Kozlovice moc děkujeme všem 
hráčům, rodičům i  pomocníkům za skvělou 
spolupráci a podporu.

Přemysl Chlebek, t 
renér starší přípravky

MLADŠÍ ŽÁCI 

Jelikož letos skončila podzimní část sezóny 
mladších žáků o  dva týdny dříve, rozhodli 
jsme se sezónu prodloužit a uspořádat druhý 
ročník FC KOZLOVICE CUP, který se konal 
1. 11. 2025 na našem fotbalovém hřišti. Tur-
naje se zúčastnili dva domácí týmy (zelení 
a žlutí) a silné týmy Palkovic, Bašky, Dobra-
tic. Postupně hrál každý s  každým, všechny 
týmy předváděly výborné výkony, nejlépe 
vyšel turnaj domácímu zelenému týmu, 
který skončil na prvním místě, když vyhrál 
všechny své zápasy. Pořadí: 1. FC Kozlovice 
zelení, 2.  Palkovice, 3. Dobratice, 4. Baška, 
5. FC Kozlovice žlutí. Turnaj se nesl v přátel-
ské atmosféře, vyšlo nádherné počasí, hrál 
se parádní fotbal. Po turnaji nám děkova-
ly všechny týmy za jeho organizaci, že si to 
údajně všichni náramně užili.                                                                

Martin Cebula,  
trenér mladších žáků 

FC Kozlovice
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1) Fotbalová sezóna je ve své polovině, jak by 
si zhodnotil její dosavadní průběh? 

Po sestupu do 1. B  třídy jsme začátek sezony 
zvládli a pohybovali se v horní polovině tabulky, 
pak ovšem přišla série smolných zápasů, kdy 
jsme měli problém se střílením branek a  pro-
hráli pár zápasů, které nás poslaly do středu 
tabulky. I přes snahu hráčů jsme zbytečně pro-
hráli domácí zápasy a tyto body nám dnes chybí 
k lepšímu postavení v tabulce. Až poslední zá-
pas klukům vyšel, porazili jednoznačně vedoucí 
celek tabulky a opět se ukázalo, jak důležitým 
hráčem pro mužstvo je Martin Krpec, který 
dokázal prolomit střeleckou mizérii a zvedl vý-
kon celého mužstva. Věřím, že se mužstvo přes 
zimní pauzu semkne, dobře potrénuje a na jaře 
bude předvádět atraktivní fotbal, který potěší 
fanoušky, a hlavně naše MLADÉ KOTELNÍKY, 
kteří neúnavně povzbuzují kluky doma i venku 
a za jakéhokoliv stavu. Velké díky kluci.

2) V  létě jsme týmy museli přihlásit do niž-
ších soutěží, čím si to vysvětluješ? 
Opravdu jsme museli přihlásit mladší žáky 
a dorost do okresních soutěží a starší žáky v této 
sezoně vůbec nemáme. Bohužel dobíhají tři 
slabší ročníky, skončila spolupráce s Hukvalda-
mi a Frýdlantem, kteří chtějí hrát již samostat-
ně a k tomu nám odešli někteří kluci do jiných 
klubů, proti tomu nic nenaděláme a  nikomu 
nechceme bránit, aby si vyzkoušel vyšší soutěž. 
Věříme, že ročníky, které jsou dnes v mladších 
žácích a přípravkách, znovu pozvednou úroveň 
naší mládežnické základny.

3) Také jsme před sezónou museli shánět 
nové trenéry, můžeš sdělit, kde nastaly změ-
ny a jak si trenéři-nováčci vedou? 
Nejsložitější situace nastala u  starší přípravky 
a  dorostu. K  dorostu přišel Petr Krpec, který 
doplnil Petra Eliáše, mají to složité, protože ve-
dou kategorii, která je všeobecně považována 
za zlomovou pro další pokračování mladé ge-
nerace ve sportovní činnosti. U starší příprav-

ky jsou tři zcela noví trenéři, Jakub Nezhoda, 
Jakub Dudek a  Tomáš Skurka, kteří odvádí 
velmi dobrou práci. Jelikož je dnes velmi složité 
sehnat trenéry mládeže, pracovní vytížení, mají 
v záloze ještě Přemka Chlebka a Martina Krp-
ce, kteří jsou připraveni zaskočit. Nesmíme, ale 
zapomenout na trenéry všech mládežnických 
družstev, mladší přípravky: Zdeněk Matějka 
a  Pavel Janás, mladších žáků: Martin Cebula 
s Tomášem Pokorným a předpřípravky: Mirek 
Bednář, Honza Harabiš a  Tomáš Lukosz, ti 
všichni odvádí velký kus práce, kterou nezain-
teresování nedokáží ocenit.

4) Na činnosti klubu se podílejí i  lidi, kteří 
vlastně nejsou členy, ale chodí pomáhat ke 
vstupnému, lajnovat hřiště, brigádničit, máš 
pro ně nějaký vzkaz? 
Všichni, kteří pomáhají klubu ať už finančně, 
tak brigádnickou pomocí, zaslouží velké podě-
kování a uznání. Není už dnes samozřejmostí, 
že vám přijde někdo pomoci ve svém volném 
čase, proto si opravdu všech, kteří nám pomá-
hají, velmi ceníme a moc děkujeme.

5) Kalendářní rok se chýlí ke svému konci, 
můžeš nastínit plány klubu na rok 2026? 
Co se týče sportovní části, chceme stabilizovat 
trenérskou a  hráčskou základnu, abychom se 
kvalitativně posouvali, a hlavně aby měli všich-
ni z fotbalu radost a bavili sebe i fanoušky, pro-
stě, aby měli z pohybu radost. Z hlediska chodu 
klubu, chceme pokračovat ve zvelebování naše-
ho areálu, aby důstojně reprezentoval, jak klub, 
tak naši obec a  vytvářel dobré podmínky, jak 
pro hráče, tak návštěvníky sportovních akci.

6) Co by si na závěr vzkázal nejen našim fa-
nouškům, ale i široké veřejnosti? 
Blíží se konec roku, všichni bilancujeme uply-
nulé období, co bylo dobře, co mohlo být lepší. 
Vždy a  vše se dá zlepšovat, proto myslím, že 
můžu za všechny, kteří se podílejí na chodu klu-
bu slíbit, že se budeme snažit, abyste se v na-

Rozhovor s předsedou FC Radomírem Chýlkem:



èíslo 4     prosinec 2025Obecního úøadu v Kozlovicích

41

šem areálu bavili, rádi se vraceli a pokud se něco 
nepovede, abyste byli shovívaví, protože i přes 
snahu se nemusí vše podařit. Na závěr děkuji 
všem hráčům, trenérům, funkcionářům, příz-
nivcům a  podporovatelům za práci a  podporu 

v  roce 2025 a  přeji vše nejlepší, hodně zdraví 
a štěstí v roce 2026.

Více najdete na stránkách www.fckozlovice 
a facebooku FC Kozlovice. 

Martin Krpec

FC Kozlovice cup 2025, archiv spolku

Turnaj starších přípravek, Kozlovice

Mladší žáci, FC Kozlovice cup 2025

Kozlovice cup 2025, vyhlášení turnaje

Předpřípravky - turnaj krajské zimní ligy, Brušperk
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Rok 2025 se blíží ke svému závěru, a proto by-
chom čtenáře zpravodaje rádi seznámili s naší 
činností. V  současnosti se kynologický klub 
zabývá výcvikem psů k poslušnosti-socializaci.

15. listopadu jsme uskutečnili prověrky všech 
zúčastněných psovodů se psy.

Konec roku tradičně ukončíme výšlapem na 
Ondřejník.

Závěrem bych Vám jménem kynologického 
klubu chtěl popřát pohodový konec tohoto 
roku a úspěšný vstup do roku 2026, ve kterém 
si připomeneme 55. výročí založení Kynologic-
kého klubu Kozlovice.

Josef Němec

Zima nám přichází, a my se připravujeme, jak 
ji co nejlépe zvládnout. Koně již získávají svou 
zimní srst a jsou jako medvídci, aby se v chlad-
ných dnech zahřáli. Hříbátka jsou již odstavená 
od maminek a dovádí spolu samy, učí se novým 
dovednostem a  budují si svá místa ve stádě.  
Když napadne sníh, ohrady jsou krásně bílé 
a koníci dovádí v bílé nádheře, než si zase vle-
zou do stájí do tepla a zahřejí se. 

Závodní sezóna skončila na podzim a sportovní 
koně odpočívali, nabírali síly a teď začínají po-

malu zase zimními tréninky, budovat kondici 
a připravovat se na další sezónu. 

Mistrovství ČR, které proběhlo v září, bylo pro 
náš tým velmi úspěšné. Naši reprezentanti se 
umístili na předních pozicích a sbírali tituly mi-
strů a vicemistrů ČR. 

V plné síle teď pracují a trénují mladí koně, kteří 
se učí nové cviky a zdokonalují své dovednosti, 
aby se mohli předvést v  nadcházející sezóně. 
Zimní období je hlavně na přípravu a  práci 

Kynologický klub-Kozlovice

Ranč v zimním období 

Kynologický klub, Josef Němec

Kynologický klub, archiv spolku
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Krásné Vánoce všem, archiv spolku

Ve výběhu Zimní atmosféra

s mladými koňmi, takže naše odrostlá hříbátka 
ve 2,5 letech učíme pracovat se sedlem a  po-
stupně obsedat a pracovat ze sedla. 

Nyní nám nastává to nejkrásnější období 
v roce, adventní čas. Pojďme si ho společně užít 
v klidu, lásce a pohodě. 

Přejeme všem krásné prožití vánočních svátků 
a šťastný nový rok a budeme se těšit na vaše ná-
vštěvy u nás. 

Více informací o ranči a našich aktivitách nalez-
nete na našich stránkách www.smartranch.cz, 
Facebooku či Instagramu.
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774 22 88 30

INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE



èíslo 4     prosinec 2025Obecního úøadu v Kozlovicích

45

Zveme Vás do kosmetického salonu Kosmelia,  
kde se postaráme o vaši krásu, zdraví i odpočinek 

 v klidném a příjemném prostředí. 

Nabízíme: 

- Zdravotní masáže zad, šíje i celého těla, baňkování, lymfatické 
masáže, rašelinové či parafínové zábaly i zábaly rukou pro 
uvolnění napětí a podporu regenerace,  
tel: 776 736 103, 777 236 676 

- Přístrojovou pedikúru a péči o nehty na nohou pro podporu 
zdravých chodidel,  
tel: 776 081 113 

- Kosmetickou péči a permanentní make-up obočí, lash lifting 
řas, laminace obočí tel: 777 925 135 

- Dárkové poukazy na veškeré naše služby 

www.Kosmelia.cz, Kozlovice 356 
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